

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 17, DE 26 DE JULHO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro –UNIRIO torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 17/2018, publicado no DOU nº. 143, seção 3, página 44, do dia 26/07/2018, conforme indicado abaixo:

ONDE SE LÊ: A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Informática (PPGI) da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO) informa aos interessados que estarão abertas as inscrições, de 03/09/2018 a 02/10/2018, para a seleção de candidatos ao curso de Doutorado em Informática, com a finalidade de preencher 19 (dezenove) vagas por ordem de classificação dos aprovados na turma de 2019.

LEIA-SE: A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Informática (PPGI) da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO) informa aos interessados que estarão abertas as inscrições, de 03/09/2018 a 02/10/2018, para a seleção de candidatos ao curso de Doutorado em Informática, com a finalidade de preencher 20 (vinte) vagas por ordem de classificação dos aprovados na turma de 2019.

ONDE SE LÊ: I.1. São oferecidas 19 (dezenove) vagas para a turma de 2019, destinadas a portadores de diploma de Graduação e de Mestrado (ou ata de defesa de dissertação).

LEIA-SE: I.1. São oferecidas 20 (vinte) vagas para a turma de 2019, destinadas a portadores de diploma de Graduação e de Mestrado (ou ata de defesa de dissertação).

NO QUADRO 1, ADICIONE-SE uma linha fazendo constar uma vaga para o projeto denominado TRAN, TRANSPARÊNCIA (PÚBLICA E PRIVADA).

NO QUADRO 3, ANEXO 3, ADICIONE-SE uma linha indicando que as colunas ING e DOP devem estar marcadas para o projeto TRAN, TRANSPARÊNCIA (PÚBLICA E PRIVADA).

AO FINAL DO ANEXO 3, ADICIONE-SE a descrição do projeto TRAN, TRANSPARÊNCIA (PÚBLICA E PRIVADA).

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido Edital.

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA